

戚家庄小学并入翠竹小学

原戚小学生整班迁入,本学期不更换任课教师

□记者 刘洁 报道

本报12月17日讯 17日8点,原戚家庄小学全校的330余名小学生在老师的带领下,排着整齐的队伍走进了他们的新学校——翠竹小学。8点30分,翠竹小学全体新老成员一起举行了隆重的升旗仪式,热烈欢迎新老师、新同学。至此,原戚家庄小学的全体学生和教师正式并入翠竹小学。合

并后的新翠竹小学共有22个教学班,学生总数将超过800名。

据原戚家庄小学的负责领导介绍,11月中旬,学校召开了“爱心对对碰”家长委员会会议,就并校情况进行了详细陈述,27位家委会成员还到翠竹小学进行了实地参观,最终与家委会达成了并校意向共识。据了解,原戚家庄小学共有五个年级9个教学班,学生总数共计330余名。在发展的过程

中,学校的餐厅以及建筑面积都存在不足现象,造成活动场地的拥挤。

而位于原戚家庄小学北200米处的翠竹小学,于去年建成投入使用,规模为32个教学班,可容纳1300名学生,各项教学设施、配备一应俱全。合校前,翠竹小学原有13个教学班,共480余名学生。为了实现教育资源的优化配置,让更多的孩子享受优质均等的教

育,17日起原戚家庄小学和翠竹小学正式合并为新翠竹小学。据翠竹小学负责领导介绍,合并后的新翠竹小学学生总数共计800余名,学校的教室、餐厅等完全有能力容纳。并且,所有入校的新同学全部配备了新教室、新桌椅、新教学器材等。与此同时,学校还与交警部门联系,制定出学生上下学的行走路线以及各种应急预案,做到万无一失。

此外,14日上午,翠竹小学还举行了校园开放日,原戚家庄小学的全体学生家长来到学校,熟悉和了解学校环境,翠竹小学校领导还认真听取学生家长的意见和建议,尽一切努力让广大学生和家長满意。据了解,本次并校原戚家庄小学学生和任课教师整班迁入,并且本学期不更换任课教师,课程安排也不发生变化。



送法进校园

近日,长征小学开展了“送法进校园”活动,来自环翠公安分局北沟派出所的学校法治副校长王辉应邀来校,为师生们带来了一堂生动的法制教育知识讲座。讲座中,王辉副校长针对一些突发事件,教给同学们正确合理的应对办法,增强了同学们辨别是非和自我保护的能力。

通讯员 郭芳芳 摄影报道



烛光摇曳



青春期的我总有些淡淡的忧伤,偶尔的小阴都会填满心扉。喜欢看一排排整齐的铅字印出的散文,缭绕着淡淡的彷徨。将书本贴近心口,阖上双目,仿佛能听到远古的歌声,心底感到小小的惬意。

不喜欢看那些只能见到太阳黑子的故事,那些只有阴晦面的文章。有时会听一曲古琴,倚在木椅上,抬头望着蔚蓝的天空上似絮的云朵,蓦地会想起季老的对联——宠辱不惊,任庭前花开花落;去留无意,看天上云卷云舒。“卷”“舒”,多惬意的画面。

喜欢学校停电,只因为能够享受一时的烛光的亲吻。一支支蜡烛在手中传递,一支支被点亮。金亮的光明溢散开来,充斥着一间小小的教室。微弱的光亮反射在洁白的墙壁上,映出了一个个人影,晃动着,又或者摇曳着。

蜡烛的光并不明亮,但我却喜欢那种微弱的黄。几十个同学围绕在一起,忽的有了家的感觉。静静地凝视着烛光,审视着一个个黄色颗粒组成的焰,微微泛蓝的焰心,忽然有种想要大口吞噬掉那片火亮的金黄的冲动。

扭动着,翻滚着,摇曳

着;金黄的,火红的,淡蓝的;层层交织,细细密密,织就了一幅温馨浪漫的画面。享受着那悦目的金黄,聆听火焰抚摸烛芯的“哗哗”声,有了阅读散文时的那种惬意感。阖上双目,再次听到了远古嘹亮的歌声。

或许这就是生命的暖色,或许我们长大了,应该独自撑起生命的暖色,让那些阴郁与忧伤组成的冷色与阴暗长眠于地下。一个个铅字码出的彷徨不再属于我们。太阳黑子是没有绚烂面的,与其怅然忧伤,反不如寻些光明,寻太阳的辉煌。

山东文登第一中学 丰子翔